

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 14 (19)

від 05 вересня 2022 р.

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1

Голова – Бутенко А.П.

Присутні 17 членів Національного агентства з 23:

Авшенюк Н.М.(дистанційно), Алькема В.Г.(дистанційно), Андреев М.А.(дистанційно),  
Артюхов А.Є.(дистанційно), Бутенко А.П.(дистанційно), Єременко О.В.(дистанційно),  
Золотарьова І.О.(дистанційно), Моркляник Б.В.(дистанційно), Медведєв В.К.(дистанційно),  
Назаров І.В.(дистанційно), Олексів І.Б.(дистанційно), Пріхна Т.О.(дистанційно),  
Стецюк О.В.(дистанційно), Стукало Н.В.(дистанційно), Царенко П.М.(дистанційно),  
Цвіліховський М.І.(дистанційно), Янсе Л.А.(дистанційно)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про Третє звернення Національного агентства України із забезпечення якості вищої освіти до світової академічної спільноти щодо припинення співпраці з освітянами та науковцями російської федерації (Бутенко А.П.).

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про погодження порядку денного засідання Національного агентства.

**ВИРІШИЛИ:** погодити порядок денний засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

1. Про Третє звернення Національного агентства України із забезпечення якості вищої освіти до світової академічної спільноти щодо припинення співпраці з освітянами та науковцями російської федерації.

**СЛУХАЛИ:** Бутенка А.П. про Третє звернення Національного агентства України із забезпечення якості вищої освіти до світової академічної спільноти щодо припинення співпраці з освітянами та науковцями російської федерації.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити Третє звернення Національного агентства України із забезпечення якості вищої освіти до світової академічної спільноти щодо припинення співпраці з освітянами та науковцями російської федерації (додаток 1).

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

Голова



Андрій БУТЕНКО

Протокол складено провідним фахівцем відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів



Ірина ГРУЗИНСЬКА